TI'BOY llkoJa Ne268

JjaekTuB Puiznka

11 kiace 2 i/t

IIpomexyTouHas aTTeCTANMS MO YJIeKTUBY «MeTobl pelieHns (pU3nYecKHuX 3a1a4» 3a 2
noayroaue 11 kiaacca

HpOMe)I(yTOqHaH arreCTanud IMpoxoauT B BUJC CO6€C€I[OB3,HI/ISI 110 3apaHCC PCUICHHLIM 3aa4aM

IIpencraBienue Co0ecenoBanue Kpurepuu oneHuBanus
3agay4
Pewmennrsle B TeTpanu 10 mun — IlpumeHsTH OCHOBHBIE 3aKOHBI (DU3UKHU
3a1a4u n3 | Ilo meTonam pemeHus JUISL pELLICHUs 3a7a4;
IIPEUI0KEHHBIX B 3a1a4 — W3jaratb IOJyYCHHYI HWH(OPMALHIO,
AOKYMCHTC MHTEPNPETUPYST €€ B KOHTEKCTE peliaeMou

3a/1a4u;
— BBICKa3bIBaTb M OOOCHOBBIBATH MHEHHE
(cyxneHue) W 3ampaliMBaTh ~ MHEHHE

[MapTHEPaA B paMKax AuaJiora

KOHTpOJ’IbHO-I/I3MepI/ITeJII>HbIe MaTepHuaJibl
MaTepHaJIbI B3ATbI U3 0aHKa 3agav O6p330BaT€JII)HOFO nopraja JJis MoAroTOBKH K 3K3aMCHaM

«COIAM T'UA: PEIIY ET'D»

1. 3amanue 1 Ne 9138

foMc

Toueynoe Teno ABMXKETCS BAONb TOpu3oHTANbHOM ocu OX. Ha pucyHke mnpencraBieH Trpadux
3aBUCHMOCTH TIpoekiuu V ckopocTi 3Toro Tema Ha och OX or Bpemenu t. Omnpepenurte ImyTb,
IIPOMJICHHBIN TEJIOM 3a MHTepBas BpemeHu oT 0 ¢ 10 4 c.

2. 3aganmne 2 Ne 7343

Bpycok maccoii 5 Kr MOKOUTCS Ha lEPOXOBATOM FOPU30HTAIBHOM cToje. Koo puimeHt Tpenus Mexay
MOBEPXHOCTBIO OpycKa U MOBEPXHOCThIO cToja paBeH 0,2. Ha 3ToT Opycok neicTBYIOT TOpH30HTAIBHO
HarpaBieHHO# cwioi 2,5 H. Uemy paBHa o MOAY/ IO BOSHUKAOIIAS TIPU STOM CHJIa TPEHUS?

3. 3ananme 3 Ne 9762

Teny maccoii 4 Kr, HaXOAAIEMYCs Ha IIEPOXOBATON FOPU30HTAIBHON MJIOCKOCTH, COOOIIMIIN BJIOJIb HEE
ckopocTh 10 M/c. Ompexnenute MOIysb pabOThl, COBEPIIEHHON CHIJION TpPEeHHs, ¢ MOMEHTa Hadasa
JBYKEHMSI T€Ja 10 TOTO MOMEHTA, KOTla CKOPOCTh TeJla yMEHBIINTCS B 4 pasa.

4. 3apnanme 4 Ne 620


https://sdamgia.ru/
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9138
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7343
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9762
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=620
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ITon neiicTBMEM CHIIBI TsDKECTHM MQ rpy3a U cuibsl F peluar,
IIPEJICTABICHHBI HAa PHCYHKE, HAaXOIUTCS B PaBHOBECHH.

6. < i PaccrosiHus MeXny TOYKaMU INPUIIOKEHMS CUJI M TOYKOU

. = 31 ONOPBL, a TakKkKe MPOEKIUHH OTUX PACCTOSSHUM Ha

| BEPTUKAJIbHYIO U TOPU30HTAIBHYIO OCH YKa3aHbl HA PUCYHKE.

o L _L R Ecimu monyne cunbl F paBen 600 H, To kakoB MOJTyJIb CHITBI
) T | TSKECTH, IeHcTBYIOIIEH Ha Tpy3? (OTBET AaiiTe B HBIOTOHAX.)

_‘\ 48
F

5. 3ananue 5 Ne 6588

BbycuHka MoXeT CBOOOIHO CKOJB3HUTH 110 HEMOABMKHOW TOPU3OHTANIBHOM crimie. Ha
rpaduke n300pakeHa 3aBUCHMOCTb €€ KOOpAMHATHI OT BpeMeHH. Bribepure nBa
YTBEPXKIEHHSI, KOTOPBIE MOKHO CJIEJIaTh HA OCHOBAHUM I'paduKa.

1) CxopocTb OycHHKH Ha yyacTKe | MOCTOsSIHHA, a Ha yYacTKe 2 paBHA HYIIO.

2) Ipoexmwust ycKOpeHUs: OyCHHKH Ha y4acTKe | MOJOKUTENbHa, a Ha y4acTKe 2 — OTpHUIIaTeIbHA.

3) Yuactok 1 COOTBETCTBYEeT pPaBHOMEPHOMY JBIDKEHUIO OYCHHKH, a Ha ydacTke 2 OycuHKa
HEMNOJIBUYKHA.

4) VYdyactok 1 COOTBETCTBYET pPAaBHOYCKOPEHHOMY [IBM)KEHUIO OYCHMHKH, a Ha y4acTke 2 —
PaBHOMEPHOMY.

5) Ilpoekuus yckopeHust OyCUHKM Ha ydacTKe 1 oTpHLaTesibHa, a Ha y4acTKe 2 — MOJIOKUTEIIbHA.

6. 3ananue 6 Ne 2606
I'py3 Maccoil m, TOABEIIEHHBI K MpPY)KHUHE, COBEpIIAeT KojebaHUs C TEepUoJOM T U
aMILTUTYI0H X()- UTO pou30iaeT ¢ mepruo oM KojaeOaHui, MaKCUMaIbHON OTEHIIMAIBHON YHEpPTUei
IPY>KUHBI U YaCTOTON KOJIeOaHUH, eclii IpU HEU3MEHHON aMIUTUTY/I€ YBEIUUUTh Maccy rpy3a?

JI1s1 KaXK0¥ BEJIMYMHBI ONPEACIIUTE COOTBETCTBYIOIINI XapaKTep U3MEHEHUS:

1) yBenuumiace;
2) yMeHbIINJIACh;
3) He U3MEHWIIACh.
3anuuuTe B TabIUIly BeIOpaHHbIe HU(PHI A1 Kax 10l pusndeckoit BennunHbl. L{udpel B oTBETE MOTYT
IIOBTOPSTHCS.

MakcuManbHas NOTeHIMaIbHas
SHEprus NPYKUHbI

[Tepuon xonebanwmii Yacrora konebaHuit

7. 3ananue 7 Ne 9020

I'py30BHK, ABMXKYIIMNCA MO MPSMON TOPU30HTAIBHON AOPOre CO CKOPOCTBIO V, 3aTOPMO3MII TaK, YTO
KoJs1€ca repectany Bpamarbes. Macca rpy3oBuKa m, Ko3QpGUIUMEHT TpeHus Kojiéc o Jopory u. @opmyssl
A u b mo3BONAIOT paccuuTaTh 3HAYCHHUS (PU3MUECKUX BEIMYUH, XapaKTEpU3YIOIIUX JBUKEHHE
rpy30BHKa.

VYcTaHoOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY (GopMmynamMu M (PU3MYECKUMM BEIWYMHAMH, 3HAYEHHE KOTOPBIX
MO>KHO pacCUMTaTh MO 3TUM PopMyJiaM.

K kxaxaoi mo3uiuu mepBoro croidua rnoadepuTe COOTBETCTBYIONIIYIO MO3HMIMIO BTOPOTO CTOJNONA U
3aMuIIUTe B TaOIHIly BIOpaHHBIE IU(PHI 10 COOTBETCTBYIOIIMMU OyKBaMHU.

OOPMVIJIbI OU3NYECKUE BEJIMUMHBI


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6588
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=2606
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9020
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A) my 1) TopMO3HOI ITyThH
P 2) MOJyJIb CUJIBI TABJICHUS
m KOJIEC Ha IOpOTy
b) : 3) MOZlyJIb CUJIBI TPEHUS

4) MOyJb YCKOpPEHUS

8. 3amanue 8 Ne 11663

Kucnopon u BOJopo1 HAXOIATCS B 3aKPBITOM COCYJI€ B COCTOSIHUHM TEPMOJIUHAMUYECKOTO PAaBHOBECHS
Ipyr ¢ ApyromM. Bo ckoibKko pa3 cpeaHeKBaIpaTHYHAs CKOPOCTh MOJIEKYJ BOJOPOJA OTIMYACTCS OT
CPEIHEKBAIPATUYHON CKOPOCTH MOJIEKYII KHcIopoia?

9. 3amanue 9 Ne 8433
Ha Tp-gmarpamMmMe mokazaH mpolecC HM3MEHEHHsS] COCTOSHHS HJ€aIbHOTO
r oxHoaromHoro rasa. I'a3 orman 50 x/[x TemmoTel. Macca raza HEe MEHSETCS.
e '._.__.2 Kakyro paboTy coBepmviIi BHEIIHUE CHIIBI HaJl Ta3oM? OTBET BhIpazutre B KJ[K.

'
I
'
'
'
'

0 Py PP

10. 3apanne 10 Ne 6891

OtHocuTeNbHAs BIAXHOCTh BO3JyXa B 3aKphITOM cocyae ¢ mnopirHem paBHa 40 %. Omnpenenute
OTHOCHUTENIbHYIO BIAXXHOCTh, €CIM O00BEM cocylna 3a CU€T IBMIKCHHS MOPIIHS MPU HEU3MEHHOU
TeMIIepaType yMEHbIINTh B 3 pa3a. (OTBET AaTh B IPOLIEHTAX.)

11. 3apanue 11 Ne 9086
v
Ha VT-guarpamMmme n300pa€H MUKIMYECKUI MPOIIECC.
BriOepute d06a BepHBIX yTBEPKIACHUS.
1) Ha yyacTtke 1-2 BHYTpeHHSs SHEprus ra3a yBeIMUHUBaETCS.
2) Ha yuacTke 2—3 ra3 coBepIIaeT MoJI0KUTEIbHYI0 paboTy.
3) Ha yuactke 3—4 naBiieHne raza yBeIu4HBaETCH.
0 = 4) Ha yyactke 2—3 razy cooOIININ HEKOTOPOE KOJIUYECTBO TEILIOTHI.
5) BHyTpeHHss 3Heprus ra3a B COCTOSIHUM | OoJiblie, YeM BHYTPEHHSS SJHEPT U

rasa B COCTOSIHHUU 3.

12. 3apanne 12 Ne 4681

Ha pucynke n3o0pakeHa quarpamma 4eThIpEX Mocie0BaTeIbHBIX U3MEHEHUN
COCTOSTHUS 2 MOJIb UACATLHOTO Ta3a. Kakne mporiecchl CBsI3aHbl ¢ HAHOOIBITUMHI
MOJIOKUTETTFHBIMU 3HAYEHHUSIMHU paOOTHI ra3a U padOThl BHEIIHUX CUJI?

Y cTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXK Y TAKUMHU MPOIIECCAMU U HOMEPAMU MPOIIECCOB
0 v Ha guarpamme. K KaxaoW TO3WIMK TEPBOTO CTONONA moadepute
COOTBETCTBYIONIYIO TO3WIIMIO BTOPOTO U 3alHIIWTEe B TaOnWily BBIOpaHHbIE UUGPBI MO
COOTBETCTBYIOIIUMHU OYKBaMH.



https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=11663
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8433
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6891
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9086
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4681
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HOMEPA
[MTPOLIECCHI [TPOLIECCOB
A) Pabota raza moioxxurejabHa 1 MaKCUMalbHa 11
b) PaGoTa BHENTHUX CHJI TTOJIOKHUTEIbHA M MAaKCUMaJIbHA 2) 2
3)3
4) 4

13. 3aganme 13 No 5471

- » ; -- Ne 1 Kak namnpaniena cujia Amriepa, 1edcTByroiast Ha mpoBoHUK Ne 1 co
- Nen CTOPOHBI IBYX JPYTHX (cM. pUCYHOK), €CJIM BCE MPOBOJHUKHA TOHKHE,
I JexaT B OJHOM IUIOCKOCTM M mapauienbHbl Apyr npyry? Ilo

--"No 3 TNpOBOAHUKAM HUIET OJMHAKOBBIA TOK CHUJIOHM .

[
)
]
F 3

F 3

1) ot Hac
2) BBepx 1
3) BHU3 |
4) x HaMm '+

14. 3apanue 14 Ne 7387

B mixonpHON 51a0Oparopuu €cTh ABa IMPOBOJHUKA KPYIJIOTO CEYEHUs. YEIbHOE COINPOTHUBIICHHE
[IEPBOTO IMPOBOJHUKA B 2 pa3za OoJiblIe YJEIbHOTO COINPOTHBIIEHHS BTOPOIO NMPOBOAHMKA. [[nnHa
MIEPBOTO MPOBOJHMKA B 2 pa3za OoJblle UIMHBI BTOPOro. IIpu MOAKIIIOYEHUH 3TUX MPOBOJHUKOB K
OJIMHAKOBBIM MCTOYHHUKAM ITOCTOSTHHOT'O HANpPsKEHUs 32 OJIMHAKOBBIE MHTEPBAJIbl BDEMEHU BO BTOPOM
IIPOBOJHUKE BBIJIEISIETCSI KOJUYECTBO TEIUIOTHl B 4 pa3a MeHblllee, 4eM B mepBoM. Uemy paBHO
OTHOILIEHHE pajiyca IepBOro NPOBOJHHUKA K paluyCy BTOPOTO MIPOBOIHUKA?

15. 3apanmne 15 Ne 1626

Jlan koyie0aTenbHBI KOHTYp M3 KOHJIEHcAaTopa JleKTpoeMKOCThlo S50 MKD U KaTylKH
MHAYKTUBHOCTBIO 2 I'H. KakoBa nukinyeckass yacToTa CBOOOJHBIX 3JEKTPOMAarHUTHBIX KojeOaHMN?
(OTBeT gath B C L))

16. 3apanne 16 Ne 8197

B uneanbHOM KoseGaTeIbHOM KOHTYPE MPOUCXOIAT CBOOOAHBIE 3JIEKTPOMAarHUTHBIE KoseOaHus. B
TabIuIle MOKa3aHo, KaK U3MEHSJICS 3aps OJHOM U3 IUIACTHH KOHJIEHCATOpa B KoJeOaTeIbHOM KOHTYpe
C TEYEHUEM BPEMEHHU.

(,10°: Jo| 1 |2 3 4 5 | 6] 7 |8} 9 |
¢ 10°Kn |2[142 0| -1,42 | 2 [-1,42] 0 [1,42]|2] 1,42 |

BLI6epI/ITe ABa BEPHBIX YTBECPIKACHHUSA O IIPOLCCCC, MPOUCXOAAINIEM B KOHTYPC:

N 4.107°
1) Ilepuox xonedbanuii paBeH C.
A 100
2) B MomeHT r=2-10 C DHEPI'Us KaTyIIKd MaKCUMAaJIbHA.
—f
3) B momeHT r=4-10 C DHEPIUs KOHJEHCATOpa MUHUMAJIbHA.

4) B momeHT P=< C CUJIa TOKa B KOHTYpe paBHa 0.
5) Yacrora konebanwmii papHa 125 kI'.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=5471
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7387
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=1626
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8197
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17. 3apanue 17 Ne 6858
o OnrTuueckas CHCTEMa COCTOMT M3 TOHKOW COOMparonied JWH3BI,

umeromei gokycHoe paccrosiuue F. Ha paccrostHum a ot JauH3BI

| HAXOJUTCSI TOUYEYHBIH MCTOYHHUK CBETa S, YHAIEHHBIN OT TJIaBHOM

F . |0 ontuueckoii ocu OO' muH3El Ha paccrosuue b. BrmoTHyo K 310t
JIMH3€ CTaBST TOYHO TAKYIO € BTOPYIO JIMH3Y TaK, YTO TJIaBHbIC
ONTUYECKHUE OCHU JIMH3 coBMagarT. Onpenenure, Kak B pe3yabTare

3TOr0 U3MEHSTCS cleayrolue Gu3ndeckre BeIMYUHbL: (JOKYCHOE PACCTOSIHUE ONTHYECKON CUCTEMBI U

paccTosiHue OT U300paKCHHSI HCTOYHUKA JI0 TJIABHON ONTUYECKON OCH.

JI1s ka0 BETMUYMHBI OMIPEIEIUTE COOTBETCTBYIOIINIA XapaKkTep U3MEHEHHUS:

1) yBenuuures

2) YMEHBIIUTCSA

3) He U3MEHUTCS

3anuiuTe B Tabnuily BeiOpaHHbIe HU(PHI A Kak0i Ppusndeckoii Benuuunbl. L{udpsel B oTBeTE MOTYyT

IOBTOPATBHCA.

®OKyCHOE paccTOsiHUE Paccrostare oT n300paskeHUsT UCTOYHHKA JIO TJIABHOM ONTHYECKON

OIITUYECKOU CUCTEMBI ocH

18. 3aganue 18 Ne 9124
WneanpHblii  KOJeOaTENbHBIA KOHTYP COCTOMT M3 KOHJeHcaTtopa &MKocThio CH  KaTymku
MHAYKTUBHOCThIO L. B HeKOTOpBIIi MOMEHT BpeMeHH t cuia Toka, TEKyLIero B KOHType, paBHa |, a

HaIpsDKEHUEe Ha KoHJeHcaTope paBHo U.
YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKAY (PU3NUECKUMH BEIMYUHAMH U (OPMYJIaMH, 110 KOTOPBIM X MOXKHO

onpeaenuth. K Kaxmol Mmo3uiuu mepBoro crondua moadepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO IMO3UIUIO W3
BTOPOTO CTOJIONA U 3aMUIIATE B TAOIUIy BEIOpaHHBIC IIU(PHI TTOJT COOTBETCTBYIOIIUMHU OYKBAMH.

OU3NYECKAS BEJIMYNHA OOPMVIIA

A) OHeprus, 3anacéHHast B K0ojae0aTeIbHOM KOHTYpE B MOMEHT { L2
] T
A/ fr-= +

BpeMeHHu t C
b) MakcumanbHas cuiia ToKa, TEKYIIEro o KOHTYpy 1)

-

CcuU?

It
) y L

LI cu?
—+

3 2 2

LI cu?

2 2

19. 3aganue 19 Ne 10477



https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6858
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9124
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=10477
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Snpo Oopa MOXET 3axBaTHTh aib(da-dyacTHIly, B pe3yJbTaTe 4Yero MPOUCXOAUT sIepHas

sHe+4'B — 5X + gn AX
peakmust 277 15 " Z4% 70" ¢ obpa3oBaHHEM sIpa XUMHUYECKOTO dyieMeHTa <~ ** KakoBbI 3apsiq

0GpasoBaBIIerocs sapa £ (B eAMHMIEX HIEMEHTAPHOTO 3apsijia) H er0 MacCOBOE YHCIIO A7
B oTBeTe 3anumuTe ncia cauTHO O6e3 mpobena.

Bapsin sapa £ MaccoBoe urcio sapa £

20. 3agaunue 20 Ne 2025

Monynp ummynsca ¢GoToHa B MEPBOM ITyUKe CBeTa B 2 pasa Oojbliie, 4eM BO BTOopoM myuke. KakoBo
OTHOIIEHUE YaCTOThI CBETA EPBOT0 My4yKa K 4acTOTE BTOPOro?

21. 3aganue 21 Ne 7330

Mertamnyeckyro MIaCTUHKY OOJIy4aroT CBETOM C JUIMHOW BOJHBI A. Kak M3MeHATCS MakcHMallbHas
CKOPOCTh JJICKTPOHOB, BBUICTAIONIMX C TIOBEPXHOCTH OJTOM IUIACTHMHKHM, W JJIMHA BOJHBI,
COOTBETCTBYIOLIAsl «KpacHOW rpaHuue» ¢porodddexra, ecay yMEHBbIIUTh JUIMHY BOJIHBI HaJAOLIEro
u3nyyeHus?

JUis KK 101 BETMYMHBI OIPEAEITUTE COOTBETCTBYIOIMI XapaKTep U3MEHEHHUS:

1) yBenuuures

2) yMEHbIIUTCS

3) HEe U3MEHUTCS

3anumure B Ta0nM1ly BEIOpaHHbIe HU(PBI U Kax 101 pu3ndeckoil BenuuuHsl. Lludpel B oTBETE MOTYT
MTOBTOPSATHCSI.

MaxkcuMaibHasi CKOPOCTb 3JIEKTPOHOB, Jln1Ha BOJIHBI, COOTBETCTBYIOIIAS
BBUIETAIONINX C TOBEPXHOCTH TIACTUHKU «KpacHoil rpanuie» Gorodddexra

22. 3aganme 22 Ne 11677

I[J'[f[ TOrO 4TOOBI HU3MEPHUTDH TOJIIIHUHY TOHKOH HUTKH, IIKOJIbHUK IIJIOTHO, BUTOK K BUTKY, HAMOTAaJl 100
BUTKOB 3TOM HHUTKH Ha I_[I/IJ'II/IH,Z[pI/ILIeCKI/Iﬁ CTCPIKCHbD. Ilocne »toro on Ipu MmoMomu JINHEWKH C
MUWJIUMETPOBBIMU JCJICHUAMU U3MEPHUIT NJJIMHY Y4aCTKa CTCPIKHA, 00MOTaHHOT'O HI/ITKOfI, " IMOJIyUHJI
3HA4YCHHUC 1,5 CM. CLII/ITaH, 4TO MNOTpCUIHOCTL MPAMOT0 U3MEPCHUA NIIUHBI JIMHENKOMN paBHaA I1OJIOBUHE
LICHEBI €€ ACJICHNUS, BBIYUCIIUTE TOJIIWHY HUTKHU U HaﬁHHTe MOrp€IIHOCTb OIMPEACTICHUSA 3TOH TOJIIUHBI.
OtBert IMPpUBCAUTEC B MM. B otBere 3anuiinTe 3Ha4YCHUE U MOrpeIIHOCTh CJIIMTHO 0e3 Hpo6eﬂa.

23. 3apanmue 23 Ne 6386

ap pammycom 20 cM paBHOMEPHO 3apsOKEH JJEKTPUYECKHM 3apsiioM. B Tabmuiie mpeactaBieHb
pe3yabTaThl U3MEPEeHUl MOy HampsLKEHHOCTH E snmexTpudeckoro moss OT PpaccTOSIHUS T 710
MOBEPXHOCTU dTOoro Imapa. Yemy paBeH wmoaynb 3apsga mapa? (OtBer pgate B HKIL)
Koadumuent K npunsats papabiM 9-10° H-m%/Kn?.

rrem (20|40 | 60 |80|100
E, B/M|225|100(56,25|36| 25

24. 3agaumne 24 Ne 10196


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=2025
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7330
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=11677
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6386
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=10196
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Kak u3Bectno, DnBuH Xa0061 yctaHoBuI, 4yTo Beenennas pacmupsercs. Beibepute n18a yTBepKaeHUs,
KOTOPBIE IIPAaBUIIBLHO OIMHUCHIBAIOT OTO SIBJICHUE.

1) ObpazoBaBiieecss BO Bpemsi bonbIioro B3pbiBa >KECTKOE ramMma-u3iaydeHHE PEerucTpupyercs
OpOUTATLHBIMH TEJIECKOIIAMHU B BUJIC TaMMa-BCIIBIIICK.

2) Ilpuuunoii pacmmpenus BeenenHol siBiseTcs 00JIbIIOE KOJIMYECTBO aHTUMATEPUH B TAIAKTUKAX.

3) Pacuiupenue BeenenHoM TPOUCXOAUT ¢ YCKOPEHHUEM.

4) Bce 3BE3b1 B Hameli ["amaktuke ynansrorces ot CoJHIIa.

5) PaccTosinue Mexay HOCTaTOYHO YAANEHHBIMH APYT OT JApyra oObekTamMu BceneHHoil co BpeMeHeM
YBEJIMYUBACTCSI.

25. 3aganue 25 Ne 3438

WNneanbHplil Ta3 M30XOpPHO HArpeBaroT TakK, YTO €ro TeMmrepaTrypa U3MEHSAETCS Ha AT =240 K.,
naBineHue — B 1,6 pasa. Macca raza nocrosinna. KakoBa HauanbHasi TeMIiiepaTypa rasa Io IIKaje
KennBuna?

26. 3apanue 26 Ne 6011

226Ra
IIpu pagmoakTUBHOM pacnaje sapa &3 BbUIETAaET o-4yactuia . M3BecTHO, yTO B 00Opasue paaus
Maccoii 1 Mr kaxyro cekyny pacnafatorcs 3,7 - 107 saep. 0-4acTHIIBI BBUIETAIONINE U3 9TOTO 00pasia
3a 2 yaca, UIMEIOT cyMMapHyo 3Hepruro 205 m/[x. Kakyro sHepruto umeer kaxnas o-dyactuna? Otser
npuseanTe B k3B ¢ TouHocThio +100k3B.

27. 3aganue 27 Ne 6836

-H‘k

Bbicoko B ropax B XOpOIIYIO NOTOAY IPH HU3KOH TeMIlepaType Bo31yxa
MOBEPXHOCTh CHETa Ha SIPKOM COJIHIIE TIOCTETICHHO MOKPBIBAETCS CIIOEM
«CHEXHBIX I[BETOBY», COCTOSIMX M3 OOJIBIIMX JIEASHBIX KPHCTAJUIOB-
CHEXXMHOK (cM. puc.). Takoe siBieHre HabI01aeTCs TOIBKO TOr1a, KOraa
CHEr OYeHb 4YMCThIH. Kakium 00pa3oM u mouemy 3TO MPOUCXOIUT?

OTBeT moOsICHUTE, yKa3aB, Kakue (PU3WYECKUE SIBJICHUS U 3aKOHBI Bbl
UCIIOJIb30BAIH I OOBSICHEHUS.

» ’
Nty

28. 3aganmne 28 Ne 3257
| |—| I—»F" [Io rmagkol  TOPU3OHTAIBHOM  NOBEPXHOCTHM  IOA  JEHCTBUEM
1

2 F

CHJIBl © JBMJKYTCS OJMHAKOBBIE OpYCKH, CBsSI3aHHBIE HEPACTSKUMON
HUTHIO, KaK MOKa3aHO Ha pucyHke. Ecin Ha BTOpoil Opycok MOJOXKHUTH €€ OAMH TAaKOH e, TO
yCKOpeHHEe OPYCKOB YMEHBIIUTCS B k pa3. Haiinure k.

29. 3apanme 29 Ne 9281
Ha 3emiie exuT OpeBHO, TOPIB GPEBHA UMEIOT pasHble quamerpsl. O6beM 6pesHa = 0,2 M3, cpenHss

K P
IUIOTHOCTD 450 KM Yro6m MOJHATh OJUH Kpail OpeBHa HeoOxomuMma cuna F1= 350 H. Haiitu
cmty F2, KoTopyro He0OX0IMMO MPUIIOKHUTH, YTOOBI IPHUITOAHITH BTOPOH Kpaid.

30. 3aganme 30 Ne 4965
OnvH  MOJb  aproHa, HAaxOJSINMHCS B  IWIMHApPE TMPH  TeMIeparype =600k u

4-10°

JAaBJICHUH P Ha, pacmpiaCTCa U OAJHOBPEMCHHO OXJIAXKIACTCA TAK, YTO €0 TCMIICpATypa

TS
OpU pacHIMpeHUHd OOpaTHO MpomopLUUOHaTbHA 00BEMY. KoHeuHoe naBneHue rasa p2 =10 ITa.
7


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3438
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6011
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6836
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3257
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9281
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4965

I'BOY llkoua Ne268 JjaekTuB Puiznka 11 kiace 2 i/t

Kakyro paboTy coBepmmin ra3 mpu pacUIMPEHUH, €CITU OH OTJAAl XOJOIWIBHUKY KOJIWYECTBO
tertorsr @ = 1247 Jx?

31. 3agauune 31 Ne 4144

Merammueckul 1uck paguycom I — 10 eM ¢ manev COIIPOTHUBIIEHUEM BpAaIlacTCd B MarHUTHOM
[0 |t

noje ¢  HMHAYKUUEH B=2"1m, MEPICHANKYISIPHOM  IUIOCKOCTH  JIMCKA, C  yIJIOBOW

— 3 -1 .
CKOpOCTBIO o N ﬂﬂ ¢ - ‘{epe3 CKOJIB34IIIUEC KOHTAKTHI K cepez[HHe U K Kpa}o JUCKa ITOAKJIKOYCH

pe3ucTop COIPOTHUBIICHUEM R=1xrOwMy napauIeIbHO eMy — KOHJICHCATOP
émroctbio & = 1 MKD. Kaknwm sapsinom ? B ycTaHOBHBIIEMCS PEKIME 3apsHKEH 9TOT KOHACHCATOP?

32. 3agaumne 32 Ne 6177

PaccrosiHue Mexay 1ByMSl TOUEUHBIMU MOHOXPOMAaTHUYECKUMHU KOTEPEHTHBIMU
HWCTOYHMKAMHU CBeTa SiU Sz paBHO 2d = 1 MM. Mpicnenso  coenuHIM
HUCTOYHUKUA OTpe3KOoM S1S2 1 BOCCTAHOBUM CPEAMHHBIN MEPHEHAMKYISP K
3TOMY OTpe3Ky (OH mepecedeT S1S2 B Touke A). Pacmosioxkum miockuii SKpaH
Tak, 4YToOBl ero cepeauHa O Jexana Ha YKa3aHHOM CPEIUHHOM
MEePIEHIUKYISIpEe, a caM JKpaH ObUT meprneHauKkyimsipeH orpe3ky AO (Ha
PUCYHKE DKpaH IOKa3aH JMHHUEW co mTpuxoBkoi). KakoB Oynmer mepuon
uHTEepPEPEHIIMOHHBIX MToJI0c BONMM3M ToukH O, ecnu [AO| = a =1 M, a JyIMHA BOJHBI CBETa HICTOYHUKOB

paBHa A =600 HM. yon @ najieHust MHTep(EPUPYIOIMX JTydeil Ha SKPaH MOKHO CUMTATh MallbIM,
Tak yro S == Q.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4144
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6177

